Report On Student Feedback Forms (2024)
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Conclusion
. overall student satisfaction level is high, but the following key action points must be considered
[urther improvement:
»  Periodic syllabus review and updates to include emerging topics and industry-relevant
content.
»  Enhancement of practical, research-based, and experiential learning opportunities.
»  Strengthening critical thinking and employability skills through real-world problem-solving
and industry exposure.

Fncouraging independent learning through structured mentorship and guided research
initiatives.
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